Errata for

FAST, FUN & EASY FABRIC BOWLS #10349

1st and 2nd printing only

Page 30, Caption under Illustration:

Both illustrations are captioned "Marked Darts for Option A."

The illustration on the right should be captioned "Marked Darts for Option B."